



22 мая известному и любимому гатчинскому барду Виктору Шутилову могло исполниться 75 лет, но Виктора Алексеевича уже пять лет нет с нами. 29 мая в Гатчинском ЦТЮ состоялся традиционный концерт, посвящённый памяти поэта и музыканта.

Организаторами концерта, как всегда, выступил совет клуба авторской песни «Шхуна» при поддержке Центра творчества юных. Вели концерт журналисты информационной группы АС-Медиа Сергей Ковачев и Алёна Рыбакова. В этом году участники приложили немало творческой фантазии, чтобы концерт получился особенным. Программа сочетала в себе как традиции, так и новации. Были песни, которые знают все любители творчества Виктора, были такие, которые годами не исполнялись и зазвучали в новой интерпретации, а были написанные специально для этого вечера на стихи Шутилова. Были и исполнители, которые впервые прикоснулись к творчеству Виктора Алексеевича. Всего в концерте приняли участие 23 исполнителя, прозвучало более тридцати песен и стихотворений.

Закончился вечер настоящим сюрпризом, как для тех, кто стоял на сцене, так и для тех, кто сидел в зале. Ведущие объявили, что Совет КАП «Шхуна» учредил премию имени Виктора Алексеевича Шутилова – за популяризацию авторской песни. По замыслу учредителей, ею ежегодно будут награждать тех, кто прилагает усилия в любых направлениях для распространения популярности жанра авторской песни. Для того чтобы стать номинантом премии можно: писать и исполнять песни в этом жанре,



организовывать концерты, поддерживать информационно или финансово, быть активным зрителем. Учредители уверены, что со временем Премия им. В.А. Шутилова станет популярной и влиятельной, у неё будет возможность награждать десятки человек занимающихся продвижением авторской песни. Но пока, было положено начало и найден первый меценат, который проспонсировал вручение Премии двум лауреатам. Человеком, который поддержал начинание, стал Валери Георгиевич Коваленко, москвич, сын Героя Советского Союза, участника Великой Отечественной войны, лётчика Георгия Петровича Коваленко.

Представляя зрителям и артистам московского гостя, ведущие сказали о том, что его отец – Георгий Петрович — родился в Гатчинском районе, в Вырице и это единственный Герой Советского Союза, рождённый в нашем районе.

— Мой отец был творческим и музыкальным человеком, он играл на гитаре. Идея премии, которую решил учредить клуб авторской песни, мне близка. Я уверен, что такое творчество, которое я сегодня увидел на сцене не должно угаснуть, я лично, а в дальнейшем и Фонд развития Вырицы, учредителем которого я являюсь, будет готов поддерживать интересные инициативы, — сказал Валерий Коваленко.

29 мая были вручены премии в двух номинациях «Хранитель традиций» и «Наша надежда». Хранителем традиций назвали Владимира Свиридова, поэта и художника из Вырицы. Он получил диплом, лауреатский значок в



Большая Семья Героя!

виде гитары и денежное вознаграждение с формулировкой: За преданность авторской песне, за многолетнее сотрудничество с клубом «Шхуна», за верную, бескорыстную дружбу с кэпом ВАШ.

А надеждой «Шхуны» стала самая молодая участница клуба Анита Шутилова. Ей вручили диплом, значок и премию с формулировкой: За преданность авторской песне, за многолетнее сотрудничество с клубом «Шхуна», за исполнение и популяризацию песен Виктора Шутилова, за воплощение надежды неисчерпаемости жанра.

Учредители премии убеждены, что именно эта номинация будет показателем жизнеспособности клуба. Появление новых молодых номинантов будет гарантией неисчерпаемости жанра авторской песни.

Закончился концерт традиционными, замечательными словами гимна КАП «Шхуна». Артисты, гости, зрители желали кораблю песенной полётности:

Лети, лети, обветренная Шхуна!

Всегда вперёд, к заветным берегам!